Алгоритм ветвления
Проект «калькулятор»

Программа должна работать так:
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после запуска, в окнах ввода задаются два числа, затем с помощью переключателя выбираются действия, и после щелчка на кнопке «вычислить», ответ появляется в окне результата.

Внимание!!!

Не забудьте установить:

компонент Frame (Рамка) нарисуйте ее на форме справа от окон  ввода чисел.

компоненты OptionButton (переключатель) располагайте внутри заготовленной рамки.

Программируем действия для объектов:

Наберите для кнопки Вычислить, после двойного щелчка на ней:

First = Val(Text1.Text)

Second = Val(Text2.Text)

If Option1.Value = True Then

  Label1.Caption = First + Second

End If
Закройте окно кодов!
Запустите программу клавишей <F5>.

Проверьте работу этого переключателя.
Наберите строки для проверки остальных переключателей самостоятельно.

Проверьте работу каждого из переключателей, задавая различные значения чисел.
Дополнительное задание:

Добавьте и запрограммируйте переключатели для вычисления тригонометрических функций вводимого угла.






